
Bine ați venit la tabloul de bord al rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să vă gestionați 
rezervările.
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Când este selectat meniul Rezervări , vedeți o prezentare generală a rezervărilor dvs.
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Pentru a adăuga o rezervare manual, faceți clic pe  ADAUGĂ REZERVARE .
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Se va deschide o nouă fereastră în care puteți introduce informațiile esențiale de rezervare .
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Apoi completați informațiile oaspetelui .   Notă: Prenume sau prenume, unul dintre cele două este 
obligatoriu.
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Dacă există note pentru rezervare, le puteți lăsa sub Note de rezervare. Utilizați câmpul de text
 corespunzător pentru a introduce informațiile.
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Există informații suplimentare despre oaspete? Lăsați-le sub Informații despre oaspeți interni în 
 câmpurile corespunzătoare .
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După ce ați introdus toate informațiile, faceți clic pe SALVARE pentru a adăuga rezervarea.
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Apoi veți fi condus înapoi la prezentarea generală unde puteți vedea rezervarea adăugată.
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Folosind meniul derulant, puteți fie să anulați o rezervare, fie să o marcați ca sosită.
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Pentru a adăuga un walk-in faceți clic pe  WALK-IN .
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Se va deschide o nouă fereastră în care puteți introduce informațiile esențiale de mers pe jos .
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Dacă există note pentru rezervare, le puteți lăsa sub Note de rezervare. Utilizați câmpul de text
 corespunzător   pentru a introduce informațiile.
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Există informații suplimentare despre oaspete, lăsați-le sub Informații interne pentru oaspeți în  câmpul 
de text corespunzător .
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După ce ați introdus toate informațiile, faceți clic pe  SALVARE  pentru a adăuga walk-in-ul.
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Deoarece un walk-in nu este o rezervare viitoare, trebuie să vă filtrați rezervările în mod diferit. Pentru a 
face acest lucru, utilizați selecțiile date .
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În funcție de alegerea dvs. de selecție, veți vedea rezervările dvs. filtrate. Făcând clic pe o rezervare , 
puteți oricând să vedeți mai multe informații și să le ajustați.
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Dacă un tabel este terminat, puteți anula rezervarea respectivă făcând clic pe TERMINAREA 
REZERVARE .
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Pentru o rezervare viitoare, aveți opțiunea fie să o marcați ca sosită, fie ca neprezentare. Pur și simplu 
faceți clic pe butonul corespunzător .
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Dacă oaspetele nu este la timp, puteți trimite un memento folosind butonul REMIND .   Notă: fie o 
adresă de e-mail, fie un număr de telefon trebuie depus dacă ați adăugat rezervarea manual.
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Doriți să gestionați sau să revizuiți rezervările de date diferite? Utilizați funcția de calendar  sau treceți 
peste date folosind săgețile .
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să vă gestionați rezervările.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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